
Описание комплекта 
«Классика» с варежками. 

   

Для вязания этого комплекта вам понадобятся 3 моточка пряжи пух норки ( 50г. – 350м.) 

Шапка вяжется в 2 нити основных + 2 доп нити. Варежки – в 2 нити основных +2 доп нити. 

Моя шапка связана на размер головы: 55 -57см. Рапорт: 2 петли. Разница в размерах: 6 

петель и 6 рядов вверх.  
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Спицы: круговые спицы 4, 5 40см для вязания основной части шапки; круговые спицы 3,5 

60см для вязания макушки и варежек.  

Другие инструменты: маркеры для счёта рядов; ножницы; крючок 2 для заправленная 

хвостиков; сантиметровая лента. 

 

Плотность вязания: 29 рядов вверх. 

Независимо от того, из какой пряжи вы планируете вязать, обязательно свяжите 

образец, постирайте и высушите его. Измерьте центральный квадрат размером 10 

на 10 см . Это необходимое условие , т. к. при любом вязании необходимо 

соблюдать рекомендуемую плотность . А т.к. натяжение нити у всех разное, 

возможно вам понадобится другой размер спиц для вязания этой модели. 

Резинка 1/1 : 1лиц.п.; 1 изн.п. 

Лицевая гладь: все петли лицевые. 

Раппорт равен 2 -и петлям и 2 -м рядам вверх. 

Размер готового изделия после ВТО: Длина шапки 44- 45 см.. Ширина: 18см. 
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Описание шапки:  

На спицы 4,5 40см набираем 109 петель. Замыкаем вязание в круг. Для этого правой 

спицей снимаем крайнюю петлю с левой спицы, а левой спицей подцепляем через неё 

крайнюю петлю с правой спицы. Протягиваем через неё снятую петлю и провязываем её 

лицевой. На спицах остаётся 108 петель. 

 

Вяжем по кругу резинку 1/1.  

Доя удобства помечаем маркером каждый 10 – тый ряд. 

Не «слабим»…, можно даже чуть туже обычного. 
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Для того, чтобы натяжение нити не менялось и петельки были ровные, и не отличались 

друг от друга, я использую свой лайфхак. Нить сначала накручиваю на мизинец…, только 

один оборот, вместо того, чтобы придерживать им. 
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Если вы много и часто вяжете, страдает сустав на мизинце левой руки, которым мы 

придерживаем нить. А при таком способе нагрузка на пальчик минимальная, а натяжение 

не меняется… Отсюда и ровные петли. Пользуйтесь!!! 

 

 

Продолжаем вязать…  

И вяжем так до тех пор, пока наше вязание не достигнет 45см.  У меня это 130 рядов. 

Далее будем закрывать макушку. Для этого нам понадобятся спицы 3,5 60см. Закрывать 

будем методом Magic loop (магическая петля). Закрывать будем резко, как Тыкву, 3-мя 

рядами. 

Итак, берём спицы 3,5 60см. и вяжем, начиная с изнаночной петли: * 3 петли вместе 

изнаночной (изн., лиц.,изн.); 1 лицевая петля * . Делаем так примерно половину. 
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Вытягиваем леску, переворачиваем работу и также делаем вторую половину. Это был 

первый ряд убавок. 

Второй ряд убавок вяжем по рисунку. 

В третьем ряду убавок все петли вяжем по 2 вместе лицевыми. 

С помощью крючка 2 или штопальной иглы (как вам удобно), собираем все петли с обеих 

спиц и стягиваем. Выводим нить наизнанку . Собираем там петли ещё раз через 3 -5 

петель по кругу, ещё раз стягиваем , закрепляем узелок, обрезаем нить и прячем её с 

помощью крючка 2. 

 

Шапка готова!!! Длина 45 46  примерно см. 

 

Варежки:  

Для вязания варежек с индийским клином  нам понадобятся спицы 3,5 60см. Вязать 

будем в 2 нити пуха норки + 2 доп нити. 
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Я буду вязать на средний размер руки: длина от основания ладони до конца среднего 

пальца 18 см. Обхват ладони над большим пальцем : 18 см. 

Эти варежки будут на 40 петель. 

Итак, на спицу 3,5 с леской 60см. набираем 21 петлю. Делаем петлю из лески и набираем 

на вторую спицу ещё 20 петель. 

 

Замыкаем вязание в круг.Одна петля уходит при замыкании. На спицах остаётся по 20 

петель. 

Как замкнуть вязание в круг на варежке, можно посмотреть на видео в Инстаграм по тэгу: 

#ola_starikova_полезно  
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Вяжем так по кругу , примечая маркером каждый 10-тый ряд для удобства. 

Вяжем 42 ряда. У меня это 14 см. 

 

Далее вяжем так: 20 петель лицевой гладью; 20 петель – резинка по рисунку. Вяжем так 4 

ряда. 
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Далее будем делать индийский клин. Прибавлять будем по одной петле только по одной 

стороне, где вязали гладь 10 раз через ряд. 

От хвостика провязываем 10 лицевых петель и делаем прибавку путём лицевой 

скрещенной из протяжки. 

 

Дальше до конца спицы – гладь, следующая спица – резинка по рисунку. 

Следующий ряд – по рисунку. 

Повторяем так 10 раз. 

По итогу у нас : на одной спице 20 + 10 петель лицевой глади, на другой спице – 20 

петель резинки 1/1 . 
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Теперь берём булавку и снимаем на неё 10 петель клина. Это будет палец. 

Следующий круг начинаем так: делаем 2 воздушные петли и провязываем остальные 20 

петель лицевой гладью. На спице 22 петли. Эти 2 лишние петли нужны для 

формирования большого пальца. Провязываем остальные 20 петель резинкой. 
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Провязываем ещё один круг по рисунку. 

В следующем круге 2 первые петли(которые прибавили)провязываем  вместе лицевой, 

остальное по рисунку. Останется 21, 20. 

Круг по рисунку. 

В следующем круге также провязываем 2 первые вместе лицевой, остальное по 

рисунку.Останется опять 20, 20. 

 

 

Дальше вяжем по рисунку ещё 25 рядов. 

От «дырочки» 10 см. вверх. 
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Убавки будем делать через ряд по 2 на каждой спице. 

Первая убавка: 1 лиц; 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; 14 лицевых; 2 петли 

вместе лицевой с наклоном влево; 1 лицевая. На стороне резинки всё также, только 

петли резинки продолжаем вязать по рисунку. И следите, чтобы петли не 

перекрещивались. 

Ряд по рисунку.  

Вторая убавка: 1 лиц.; 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; 12 лицевых; 2 петли 

вместе лицевой с наклоном влево; 1 лицевая. На второй стороне также, не нарушая 

резинки по середине. 

Ряд по рисунку. 

По этому принципу сделайте ещё 4 убавки. На спицах остаётся по 8 петель. 

Провязываем их все вместе по 2 лицевыми. Останется по 4 петли. 

Обрезаем нить, оставив кончик примерно 15 см.и с помощью крючка 2 или штопальной 

иглы все петли стягиваем, выводим конец наизнанку , делаем там прочный узелок и 

прячем нить. 
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Таким образом мы получили круглый край нашей варежки. 

Большой палец:  

Возьмём нашу рабочую нить, оставим кончик примерно 6 см. справа и провяжем теми же 

спицами лицевыми 8 петель с булавки. Вытягиваем леску. Провязываем остальные 2 

петли с булавки и добираем ещё 5 петель с открытого края так, чтобы небыло дырочек. 

На спицах 8+7 петель. Хвостик пока уберём внутрь, потом его аккуратно заправим. 
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Вяжем лицевой гладью 15 рядов(кругов). 

Затем вяжем все по 2 лицевыми(на второй спице средние 3 вместе). Обрезаем нить, 

оставив кончик примерно 10 см, всё стягиваем, выводим наизнанку, делаем узелок, 

прячем нить. 

Все нити на всех изделиях я заправляю после ВТО. 

 

 

Вторую варежку вяжем точно также. Вяжем резинку, 4 ряда прямо , как на первой . Когда 

дойдёте до индийского клина, делайте в зеркальном отображении. То есть прибавки 

делать не после 10 – ти петель, как в первой, а не довязывая 10 петель. 
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ВТО: 

Изделия из пуха норки я стираю в горячей воде. Можно сначала замочить в очень 

горячей воде (рука не терпит) с шампунем или гелем для стирки . Когда вода 

остынет, тщательно постирать , прям тщательно… минут 5 пожулькать . Это нужно 

для того, чтобы нить отдала весь пух . Затем в машину на полоскание и отжим на 

800 оборотов. На 1000 – нельзя!!! 

После машины потянуть в разные стороны, встряхнуть, расправить и разложить 

на горизонтальной поверхности на полотенце вдали от солнечных лучей и 

отопительных приборов. 

ВТО обязательно!!! 

 

Внимание!!! 

Все материалы, представленные в этом документе, являются собственностью 

Ольги Стариковой и предназначены только для личного пользования!!! 

Приятного вязания!!! 

Ольга Старикова. 

@ola_starikova.                    2022 год. 
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